
 a) 45,00% c) 44,00%  a) 27,00% c) 26,00%  a) 45,00% c) 44,00%  a) 27,00% c) 26,00%

 b) 43,00% d) 46,00%  b) 25,00% d) 24,00%  b) 43,00% d) 46,00%  b) 25,00% d) 24,00%

 a) 7,00% c) 5,00%  a) 57,00% c) 60,00%  a) 7,00% c) 5,00%  a) 57,00% c) 60,00%

 b) 6,00% d) 8,00%  b) 59,00% d) 58,00%  b) 6,00% d) 8,00%  b) 59,00% d) 58,00%

 a) 32,00% c) 30,00%  a) 46,00% c) 45,00%  a) 32,00% c) 30,00%  a) 46,00% c) 45,00%

 b) 33,00% d) 31,00%  b) 44,00% d) 47,00%  b) 33,00% d) 31,00%  b) 44,00% d) 47,00%

 a) 61,00% c) 62,00%  a) 46,00% c) 45,00%  a) 61,00% c) 62,00%  a) 46,00% c) 45,00%

 b) 63,00% d) 60,00%  b) 47,00% d) 44,00%  b) 63,00% d) 60,00%  b) 47,00% d) 44,00%

 a) 38,00% c) 37,00%  a) 13,00% c) 15,00%  a) 38,00% c) 37,00%  a) 13,00% c) 15,00%

 b) 36,00% d) 35,00%  b) 14,00% d) 12,00%  b) 36,00% d) 35,00%  b) 14,00% d) 12,00%

Nome:___________________________________ nº:_____ T.______ Data:__________ Nome:___________________________________ nº:_____ T.______ Data:__________

6.10.8b Porcentagem - Decréscimo do Valor Antigo para o Novo Valor 6.10.8b Porcentagem - Decréscimo do Valor Antigo para o Novo Valor

1. Uma mercadoria custava R$1.740,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$975,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

6. Uma mercadoria custava R$90,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$68,00. Qual foi o percentual de 

desconto?

1. Uma mercadoria custava R$1.740,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$975,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

6. Uma mercadoria custava R$90,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$68,00. Qual foi o percentual de 

desconto?

2. Uma mercadoria custava R$660,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$621,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

7. Uma mercadoria custava R$1.090,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$458,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

2. Uma mercadoria custava R$660,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$621,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

7. Uma mercadoria custava R$1.090,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$458,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

3. Uma mercadoria custava R$80,00. Ela 

sofreu um desconto e passou a custar 

R$56,00. Qual foi o percentual de 

desconto?

8. Uma mercadoria custava R$550,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$292,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

3. Uma mercadoria custava R$80,00. Ela 

sofreu um desconto e passou a custar 

R$56,00. Qual foi o percentual de 

desconto?

8. Uma mercadoria custava R$550,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$292,00. Qual foi o percentual 

de desconto?
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4. Uma mercadoria custava R$1.290,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$478,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

9. Uma mercadoria custava R$60,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$33,00. Qual foi o percentual de 

desconto?

4. Uma mercadoria custava R$1.290,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$478,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

9. Uma mercadoria custava R$60,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$33,00. Qual foi o percentual de 

desconto?

5. Uma mercadoria custava R$510,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$317,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

10. Uma mercadoria custava R$250,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$218,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

5. Uma mercadoria custava R$510,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$317,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

10. Uma mercadoria custava R$250,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$218,00. Qual foi o percentual 

de desconto?


